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Prestižní podnikatelské soutěže Firma roku a Živnostník roku odstartovaly svůj 21. ročník.
Malí a střední podnikatelé i živnostníci z celého kraje tak mají opět zajímavou možnost, jak
představit a prodat své příběhy odborné i široké veřejnosti a inspirovat tak další firmy.
Termín přihlášek do soutěže je 12. června, účastníci neplatí žádné poplatky. Následovat
bude hodnocení a krajské kolo, které proběhne v Ústí nad Labem 29. září.

Účastníky hodnotí krajská odborná porota. Nejúspěšnější firma a nejlepší živnostník pak postoupí do
celorepublikového finále, kde se utkají nejlepší firmy a podnikatelé z celé ČR přímo před finálovou
porotou. Slavnostní vyhlášení výsledků a předání ocenění se uskuteční 10. prosince v Paláci Žofín v
Praze.

Záštitu nad letošním ročníkem regionálního kola soutěží Firma roku a Živnostník roku převzal
hejtman Ústeckého kraje Richard Brabec. „Takové soutěže mají obrovský význam, protože dokážou
ukázat příběhy, které by jinak často zůstaly jen v rámci jedné obce, města nebo úzkého okruhu
zákazníků. Přitom právě tyto příběhy často nejlépe ukazují, jak silný a rozmanitý podnikatelský
potenciál v regionech máme. Firma roku a Živnostník roku dávají místním podnikatelům prostor
představit se širší veřejnosti, získat uznání, nové kontakty i zdravé sebevědomí. A pro kraj je to
zároveň skvělá příležitost ukázat, že tu máme firmy a živnostníky, kteří jsou inovativní, odpovědní,
odvážní a konkurenceschopní,“ říká hejtman Richard Brabec.

„České podnikání stojí na lidech, kteří měli odvahu začít, překonávat překážky a každý den posouvat
svou firmu dál. Naším cílem je tyto příběhy vyhledávat a ukazovat veřejnosti, jak zásadní roli
podnikatelé hrají v rozvoji ekonomiky i regionů. Ústecký kraj má obrovskou tradici v mnoha
výrobních oborech, ale i službách,“ zdůrazňuje ředitelka soutěže a strategická manažerka projektu
Gabriela Tomanová ze společnosti Communa, která projekt organizuje.

Přihlášky jsou spuštěny on-line na www.firmaroku.cz. Uzávěrka je 12. 6. 2026.

Loňským vítězem krajského kola se stala společnost HIT OFFICE, výrobce papírových obalů na
potraviny a výrobce archivních a kancelářských potřeb. Živnostníkem roku v Ústeckém kraji porota
vybrala Hanu Křížkovou, která se věnuje zakázkové výrobě nábytku, dveří, oken a venkovních prvků.
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